                       VIJEĆE RODITELJA  - teme o kojima se vodila rasprava

                        U školskoj godini 2011./2012.
1)   MJESTO I VRIJEME POLASKA NA JEDNODNEVNE IZLETE

Kod nižih razreda uočen je problem kada se traži od djece da dođu na mjesto polazišta koje nije u blizini škole (npr. parkiralište Plodina) i još k tome poslije 8 sati (npr. 8 h i 30 min).

 U tom slučaju roditelji moraju izostati s posla ili nekoga naći da im dijete odvede do autobusa jer  u svojoj dobi djeca još uvijek nisu sposobna da samostalno šetaju gradom.

 POSTIGNUT DOGOVOR S RAVNATELJEM - u buduće polasci na jednodnevne izlete biti će  organizirani na sljedeći način : djeca redovno dođu u školu u 8 sati. U školi  će ih dočekati učiteljica a nakon toga će u njenoj pratnji pješke otići do odredišta gdje se nalazi autobus (Veslački klub, ispod Arene).

Kod povratka ukoliko je u radno vrijeme učiteljica će djecu dopratiti do škole, a ako je povratak nakon 16 sati tada će roditelji biti obaviješteni gdje da dođu po svoju djecu.

2)  TEŠKE TORBE 

Svima nam je dobro poznat problem teških torbi s kojim se svakodnevno susreću naša djeca. Iz tog razloga osobno (Zović Kristijan) sam se obratio Državnoj pravobraniteljici za djecu gospođi Mili Jelavić i evo dajem vam na uvid njen odgovor u cijelosti:

REPUBLIKA HRVATSKA PRAVOBRANITELJICA ZA DJECU
DP-0269/10-2
Zagreb, 16. travnja 2010.
        Kristijan Zović

       Šišanska cesta 141

       52100 Pula
Poštovani gospodine Zović,
Pravobraniteljica za djecu upućivala je do sada preporuke nadležnom ministarstvu da uloži dodatne napore i upozori odgojno obrazovne djelatnike da fizički rasterete učeničke torbe i pažljivije planiraju korištenje udžbenika i drugih nastavnih sredstava kako učenici ne bi bili opterećeni nošenjem svih udžbenika i pratećih nastavnih sredstava (priručnika, radnih bilježnica, bilježnica, atlasa, rječnika i dr.) svaki sat za svaki nastavni predmet koji imaju na rasporedu. Držimo da su učitelji ti koji mogu olakšati školske torbe učenika, osobito onih u nižim razredima osnovne škole.
Pravobraniteljica je također isticala ovaj problem u svojim godišnjim izvješćima, a Ministarstvo znanosti, obrazovanja i Športa izvijestilo nas je kako je na stručnim usavršavanjima dalo uputu učiteljima o mogućim rasterećenjima školske torbe. Težina đačke torbe nije zakonom propisana no preporuka je ortopeda da dijete ne nosi težinu veću od 15 % tjelesne težine što znači da dijete teško 20 kg (a prvašići često imaju i 2-3 kg manje) može nositi 3 kg bez opasnosti po zdravlje.
Težini učeničke torbe pridonosi sama njezina težina i veličina, a velike trokatne pernice (koje su pune suvišnog pribora, olovaka i flomastera) teže nekada i čitav kilogram. Ima školskih torba koje bez knjiga teže i do dva kilograma. Stoga je odgovornost i na roditeljima da pri kupnji školskih pernica i torbe vode računa o njihovoj težini te anatomskoj oblikovanosti torbi.
Preporučamo Vam da ukoliko primijetite daje težina Školske torbe Vašeg unuka prekomjerna, pokušate problem riješiti na nivou škole s učiteljicom ili kroz Vijeće roditelja. Ukoliko i to ne uspijete potrebno se obratiti Ministarstvu znanosti obrazovanja i športa, Upravi za inspekcijske poslove i upravni nadzor te Agenciji za odgoj i obrazovanje koji će izvršiti inspekcijski i stručno pedagoški nadzor nad radom učitelja, utvrditi problem i pokušati ga riješiti zajedno s učiteljem.

S poštovanjem,
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Sa odgovorom  je upoznat ravnatelj škole i svi djelatnici. Iako su svi djelatnici škole učinili gotovo sve što je u njihovoj moći da rasterete školske torbe, još uvijek se nije postigao željeni efekt.

 Naime po mom mišljenju glavni problem leži u jakim izdavačkim lobijima (gdje se i dalje vidi da novac igra glavnu ulogu a ne zdravlje naše djece) i lošem (zaostalom?) školskom programu za što je odgovorno naše Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa
3) NAČIN ORGANIZIRANJA JEDNODNEVNIH IZLETA

 jedan roditelj iznio je kako je učiteljica u  toku školske godine  u 

dobroj namjeri htjela organizirati jednodnevni  izlet  ,(niži razred) te je putem djece obavijestila roditelje i zamolila ih da se priključe na izletu.

  Nakon kraće rasprave jednoglasno je donesen zaključak:

       Problem koji nastaje kod roditelja:

-dijete na ovaj način vrši pritisak na roditelja da odobri izlet

-isto tako vrši pritisak da se roditelj priključi izletu ,a on je i uz dobru volju u nemogućnosti jer se radi o izletu u toku radnog dana

 -Tražiti od ravnatelja da se u buduće uvede pravilo u školi da kod nižih razreda kada se organiziraju izleti da najprije budu obaviješteni roditelji(bez znanja djece),te da se planiraju izleti isključivo bez prisustva roditelja 

ODGOVOR RAVNATELJA:

Nakon što je upoznat sa zahtjevom roditelja ,isti zahtjev je iznio i na Školskom vijeću te smo dobili usmeni odgovor:

 _-svi izleti planiraju se na početku školske godine , a dužnost učitelja/učiteljice je da o njima izvijesti roditelje na prvom roditeljskom sastanku tako da se sve eventualne nejasnoće ili primjedbe mogu riješiti na prvom roditeljskom sastanku.

4) REKLAMNI MATERIJALI ZA KUPNJU RAZNIH ČASOPISA ILI ŠKOLSKIH POMAGALA KOJA DJECA DONOSE KUĆI A DOBILA SU IH OD AKVIZITERA U ŠKOLI

Nakon rasprave donesen je sljedeći zaključak:

-tražiti od ravnatelja da se u školi uvede pravilo da se reklamni materijali mogu dijeliti samo roditeljima i to na informacijama ili na roditeljskom sastanku.

ODGOVOR RAVNATELJA:

Nakon što je upoznat sa zahtjevom roditelja, isti je također iznio na Školskom vijeću te smo dobili usmeni odgovor:

-zahtjev roditelja je prihvaćen, a tome će pridonijeti i činjenica da će u buduće  datumi održavanja informacija i roditeljskih sastanaka biti dostupni i na internetskim stranicama škole, tako da će akviziteri u naprijed znati kada mogu doći u školu i svoje proizvode ponuditi roditeljima. 

       5)   KAKVO JE OSIGURANJE NA ULAZNIM VRATIMA ŠKOLE

  ODGOVOR RAVNATELJA:

početkom II polugodišta uvedene su sljedeće mjere osiguranja:

· nakon početka nastave zaključavaju se ulazna vrata na hodniku

· postavljeno je zvono na vratima za posjetitelje

· u prizemlju je dežurna čistačica koja dopušta ulaz u školu i vodi evidenciju o posjetiteljima

      6)   DA LI DJECA NA MARENDI MOGU DOBITI VIŠE ČAJA

ODGOVOR KUHARICE:

· tijekom marende uvijek postoje dovoljne količine čaja tako da ukoliko na stolu nema čaja potrebno je da se djeca samo obrate kuharici

· isto vrijedi i za dane kada čaj nije na rasporedu za marendu
      7)    NEPRIMJERENO VLADANJE DJECE U ŠKOLI

 - zadnjih godina uočava se sve veći problem s postizanjem discipline i mirnog tijeka održavanja nastave .Tome uvelike pridonose razni zakoni i pravilnici koji štite djecu do te mjere da nastavnici teško pronalaze načine da održe red u učionici prilikom održavanja nastave i van nje na hodnicima.

Na žalost postoji apsurd u zakonima:

s jedne strane imamo nemirnu i nestašnu djecu , a s druge strane su mirna i poslušna djeca koja u biti snose najveće posljedice zato jer su stalno ometana od nemirne djece te nastavnik većinu vremena provodi pokušavajući uvesti red u  razredu umjesto da se posveti podučavanju djece.

Tako da u biti zakon štiti nemirnu i nestašnu djecu od sankcija koje bi uveli nastavnici, a nije zaštitio ostalu djecu od te nemirne djece, tj zakon nije regulirao odnose među djecom i odredio što u slučajevima kada su djeci uskraćena prava za neometano praćenje nastave od njihovih vršnjaka.

-Da bi se kvalitetno riješilo problem trebalo bi ga srezati u samim korijenima.Na žalost u 90% slučajeva za neodgovorno ponašanje djece kriv je kućni odgoj i na to se ne može utjecati, međutim sigurno se može uz kreativne ideje sadašnji sustav poboljšati i uvesti neka nova pravila a da ona budu u skladu sa zakonom.

Ovdje treba samo voditi računa da nije cilj stvoriti od škole  takvo mjesto gdje će se djeca  osjećati kao u zatvoru, već  škola treba djeci osigurati sigurno i zanimljivo mjesto a to je moguće samo ako se svi uključimo u rješavanje problema (učenici, roditelji, nastavnici, organi vlasti).

 Zbog ozbiljnosti  teme dana 14. V. 2012. Godine održana je tematska sjednica Vijeća roditelja s temom:-PEDAGOŠKE MJERE(NAGRADE I KAZNE) na kojoj su prisustvovali ravnatelj škole (Kristijan Cinkopan), pedagog (Ljupka Pavat) i psiholog (Romana Nićiforović – Kliček).

Nakon uvodnog dijela gdje su svi pobliže upoznati s problematikom, ravnatelj je usporedio ponašanje djece u našoj školi s ponašanjem djece u ostalim školama te je izrazio zadovoljstvo s trenutnim stanjem s napomenom da se uvijek može bolje. Skrenuo je pažnju na to da se kod većih problema radi o djeci ekstremnog ponašanja te je u tom slučaju ključno da se uspostavi suradnja s roditeljima te djece kako bi se zajedničkim  radom  postigao pozitivan efekt.

Naglasio je da zbog nedostatka vremena i novca često nema sklada među roditeljima koji je bitan čimbenik u odgoju djece te bi svakako trebalo djetetu organizirati  kvalitetno provedeno vrijeme (sport, obaveze, muzika…)

Kad smo kod nastavnika , ravnatelj sudjeluje u nastavi (nadgleda)tako da eventualno može sugerirati na neke propuste, s ciljem da se poveća kvaliteta održavanja nastave.

Pedagoginja  -svježim primjerom je obrazložila  novu pedagošku mjeru koja bi trebala biti poticajna za djecu. Naime radi se o sljedećem:

Nedavno je dvoje učenika viših razreda zatečeno kako puši.Kao odgojnu mjeru dobili su zadatak da spreme prezentaciju na temu“ štetnost pušenja“ koju će prezentirati na Školskom vijeću i pred ostalim razredima.

Psihologinja- je napomenula da kod odgoja,  roditelji i nastavnici  s djecom trebaju raditi od I. do VIII. razreda, učiti ih odgovornosti, kad nešto rade krivo  treba ih ispraviti- ne može se osloniti samo  na zakone jer zakon ne rješava sve.

Naime, djeci je važnije mišljenje svojih vršnjaka nego šta kaže učiteljica ili roditelj,tako da i sama djeca kada su u toku nastave ometana od svojih vršnjaka mogu utjecati na nemirnu djecu jasno im dajući do znanja da ih ometaju što će sigurno ostaviti veći dojam nego opomena učiteljice.

U toku same sjednice, a isto tako i na samom kraju u više navrata i ravnatelj i pedagoginja i psihologinja su naglasili da u odgojne mjere spadaju i NAGRADE a ne samo kazne, tako da je jako bitno djecu poticati na uzorno vladanje kroz sistem nagrađivanja gdje se sigurno postiže bolji efekt nego kroz sistem kažnjavanja.

8)   OSIGURANJE GRUPE PRODUŽENOG BORAVKA ZA DJECU TREĆIH I ČETVRTIH RAZREDA

-30. 11. 2011. Pismenim putem Vijeće roditelja obratilo se pročelniku  g. Eriku Lukšiću (Upravni odjel za društvene djelatnosti) sa zamolbom za osiguranjem grupe produženog boravka za djecu trećih i četvrtih razreda. Sredinom 12. mjeseca  pozvani smo od strane pročelnika g. Erika Lukšića na razgovor vezano uz zamolbu.

Od strane Vijeća roditelja razgovoru su prisustvovali Zović Kristijan (predsjednik) i Silvana Čulić (član) ,a od strane Grada  - pročelnik g.Erik Lukšić sa suradnicama.

Nakon što smo iznijeli našu problematiku , g. Erik Lukšić upoznao nas je s osnovnim uvjetima vezanim za produženi boravak.  Između ostalog napomenuo  je da je maksimalni broj djece koji može biti u jednoj grupi 27, a minimalni broj je 20, tako da je 20 djece  prvi uvjet da bi se uopće razmotrila mogućnost za otvaranjem nove grupe produženog boravka  ali nije i jedini uvjet.

   Početkom II polugodišta prelaskom rada škole na samo jutarnju smjenu došlo je do više pozitivnih promjena, pa su tako i trenutne potrebe djece za produženim boravkom riješene na način da su se ostala zainteresirana djeca priključila postojećoj grupi.

 Ukoliko se u buduće ukaže potreba za novom grupom produženog boravka ponovit ćemo zamolbu prema Gradu  Puli (pročelniku upravnog odjela za društvene djelatnosti).

UKOLIKO IMATE KAKVE PRIMJEDBE,PITANJA ILI PRIJEDLOGE ,ILI ŽELITE DA SE O NEKOJ TEMI RASPRAVI NA VIJEĆU RODITELJA , MOLIMO VAS DA NAM SE OBRATITE NA OVOJ STRANICI

                                                                         Predsjednik  Vijeća roditelja

                                                                         Zović Kristijan

